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ограничения. Около територията на инвестиционното предложение и в близост до нея 
няма други обекти, които са важни или чувствителни от екологична гледна точка, 
например влажни зони, водни течения или други водни обекти. Защитена зона за 
опазване на дивите птици „Долни Богров - Казичене" с идентификационен код BG 
0002004,. Защитенита зона отстои на около 7,1 км западно от обекта. 

III. Способността за асимилация на екосистемата в естествената околна среда: 

1. Инвестиционното предложение не засяга планински и гористи местности, влажни и 
крайбрежни зони, защитени територии по смисъла на ЗЗТ, както и защитени 
територии на единични и групови паметници на културата, определени по реда на 
Закона за паметниците на културата и музеите. 

2. Предвидените в инвестиционното предложение дейности ще се реализират извън 
границите на защитена зона BG 0002004 „Долни Богров - Казичене", поради което 
няма вероятност от унищожаване, увреждане и/или фрагментиране на природни 
местообитания за опазване на дивите птици, представляващи предмет на опазване в 
защитената зона. 

3. Характерът на инвестиционното предложение не предполага отделянето на емисии и 
отпадъци във вид и количества, които да доведат до значително отрицателно 
въздействие върху водите, въздуха или почвите като ключови елементи от значение за 
опазваните природни местообитания на дивата флора и фауна, и опазваните птици в 
най-близко разположените защитени зони. 

IV. Характеристиките на потенциалните въздействия - териториален обхват, 
засегнато население, включително трансгранични въздействия, същност, големина, 
комплексност, вероятност, продължителност, честота и обратимост: 

1. Териториалният обхват на въздействие е ограничен и локален в рамките ПИ 031155 в 
землището на гр. Елин Пелин. 

2. Съгласно становище на Регионална здравна инспекция - Софийска област, с изх. № 
13-80-95/03.07.2012 г., с реализацията на инвестиционното предложение степента на 
очаквания здравен риск не се променя. 

3. Характерът на инвестиционното предложение не предполага оказване на негативно 
въздействие върху качеството на атмосферния въздух в района. 

4. Изпълнението на обекта не е свързано с рискове от замърсяване или увреждане на 
повърхностйй и подземни води. Битово-фекалните отпадъчни води от обекта ще се 
отвеждат посредством канализационно откленение в градската канализация. 
Водоснабдяването на сграда ще се осъществяви посредством една водопроводна 
връзка от съществуващия уличен водопровод. 

5. На обекта не се предвиждат дейности по обезвреждане и/или оползотворяване на 
отпадъци, а само и единствено временно съхраняване. 

6. Не се очаква инвестиционното предложение да има трансграничен характер на 
въздействие при преминаването през всички етапи на изпълнение и експлоатация. 

V. Обществен интерес към предложението за строителство, дейности или 
технологии: 

Едновременно с уведомяването на компетентния орган, възложителят е уведомил 
кмета и засегнатото население на община „Елин Пелин. В РИОСВ - София има 
постъпили писмено възражения срещу реализацията на инвестиционното 
предложение, като не са представени конкретни мотиви по законосъобразност, 
произтичащи от законодателството по околна среда, а само са изразени опасения. С 
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писмо с изх. № 19446/21.05.2012 г„ община „Елин Пелин" удостоверява, че в сградата 
на общинската администрация е извършено обявяване на инвестиционното 
предложение от . № 19550/14.06.2012г. и за същия период не са постъпили писмени 
възражения. 

ПРИ СПАЗВАНЕ НА СЛЕДНИТЕ УСЛОВИЯ: 

1. За хладилните/климатичните инсталации, съдържащи над 3 кг хладилен агент, 
разположени на територията на площадката, възложителят да води 
досие/документация за инсталациите съдържащи флуорирани парникови газове и 
вещества, които нарушават озоновия слой, съгласно Приложение № 3 към чл. 30 от 
Наредбата за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) № 842/2006 
относно някои флуорирани парникови газове (ДВ, бр. 3/2009 г., изм.) и Приложение 
№ 1 към чл. 5 от Наредбата за установяване на мерки по прилагане на Регламент (ЕО) 
№ 1005/2009 относно вещества, които нарушават озоновия слой (ДВ, бр. 2/2011 г.). 

2. Преди въвеждане на обекта в експлоатация да се извърши класификация на 
отпадъците, които ще се образуват от дейността на дружеството, съгласно Наредба № 
3 от 1 април 2004 г. за класификация на отпадъците (ДВ, бр. 44/2004 г.). 

Настоящото решение не отменя задълженията на възложителя за изпълнение на 
изискванията на ЗООС, други специални закони и подзаконови нормативни актове, и 
не може да служи като основание за отпадане на отговорността съгласно действащата 
нормативна уредба. 

При промяна на инвестиционно предложение за изграждане на обект 
„Предприятие за производство на сладоледени изделия в ПИ 031155 в землището на 
Елин Пелин на възложителя или на някое от обстоятелствата, при които е било 
издадено настоящето Решение, възложителят/новият възложител трябва да уведоми 
РИОСВ - София до 14 дни след настъпване на измененията. 

Решението може да бъде обжалвано чрез Директора на Регионална инспекция по 
околната среда и водите - София в 14-дневен срок от съобщаването му пред Министъра 
на околната среда и водите или пред Административен съд - град София по реда на 
Административнопроцесуалния кодекс. 

Дата 

СТЕФАН ПЕЙКОВ 
3(1 Директор мгФертнапна инспекция по околна среда и водите - София 
Съгласно ЗапЬжЯШ 7 ? 7 Ч/ПА п 7 i f ) / ~> , 
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